

«КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е и з д а н и е

№ 4(80)

январь, 2023

Муниципальный конкурс смотра и песни юнармейских и кадетских отрядов

27 января 2023 года в здании ФОКа проходил смотр строй и песни. Участниками муниципального конкурса стали 7 команд образовательных организаций Дубенского муниципального района. Каждая команда подготовила строевую подготовку и исполнила песню.

По итогам конкурса победителем конкурса стал отряд кадетов 8б класса МЧС России, МБОУ «Дубенская СОШ» командир отряда Алексеев



Денис. Второе место занял юнармейский отряд им. Героя России Сергея Бурнаева, командир отряда Ченгаев Вадим. Третье место занял юнармейский отряд имени генерал-майора Н. А. Дедаева, МБОУ «Кочкуровская СОШ им. Народного учителя СССР Дергачева С. И.» Командир отряда Еремкина Дарья. Остальные команды получили грамоты МБУ ДО «Центр детского творчества» за активное участие. Надо отметить, что в этом году отмечается серьезная подготовка команд, в целом мероприятию хочется поставить высокую оценку, очень достойно выступили все команды!

С почином, юнармейцы!

Думала, гадала, как лучше поздравить... с дебютом? премьерой? Но решила остановиться на русском слове – с почином!



Итак, дорогие юнармейцы отряда имени Героя Советского Союза А.Манина! Я совсем не случайно явилась очевидцем, поэтому позвольте поздравлять вас с замечательным представлением программы на муниципальном смотре-конкурсе юнармейских отрядов! Вы по возрасту самый младший состав, но выступали и выглядели далеко не юнцами.

Сначала чувствовалось волнение в отряде. Но постепенно волнение переходило в собранность. А во время выступления весь состав стал единым организмом.

Четко отработанные повороты «Направо-налево», строевой шаг, песня снова и снова убеждали меня, что в скором времени манинцы составят сильную конкуренцию соперникам! Важно только не останавливаться на достигнутом: упорно двигаться к цели!

Приятно поразила меня командир, Маскаева Катя. Она четко отдавала приказы, следила за выполнением, не давала уходить вправо, если нужно идти налево. Поставленный голос, умение видеть всех юнармейцев, вести за собой – это немаловажный фактор. Я бы сказала главный. Искренне желаю отряду двигаться вперед и только вперед!

Батяйкина В.

«ЭКСПЕДИЦИЯ -2023»

28 января 2023 г. на базе Республиканского технопарка состоялись Открытые республиканские соревнования по робототехнике «Экспедиция». Обучающиеся творческого объединения "Робототехника": Вантякшев Владислав, Гераськин Даниил и Казанков Артём соревновались в прохождении сложной трассы с препятствиями. В упорной борьбе Вантякшев Владислав занял 3 место. Поздравляем Владислава с победой и пожелаем дальнейших успехов!



«Открытая сцена – 2023»

24 и 25 января проходил финальный этап республиканского конкурса школьных театров «Открытая сцена». Задачами данного конкурса являются системное развитие школьных театральных студий и кружков, реализация творческого потенциала школьников и педагогов.

На Конкурс были представлены 55 спектаклей в 5 номинациях, из них 12 творческих коллективов, ставших финалистами Конкурса, приглашены в г. Саранск для постановки спектаклей на большой сцене.

В числе 12 финалистов оказался выпускной класс (юнармейцы отряда Героя России Сергея Бурнаева) МБОУ «Дубенская СОШ». Ребята достойно выступили на подмостках республиканской сцены.



	Учредитель	Редколлегия	Наш адрес
	<p>Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.</p> <p>Тираж: 10 экз.</p> <p>Формат: А 4</p>	<p>Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В.Батяйкина, А. Боркин., Я.Гарькина (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)</p>	<p>431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: centrdod@rambler.ru Сайт: cdtdub.schoolrm.ru</p>